

中国女足3:0迎奥预赛首胜

末轮战胜韩国队才有可能小组出线



中国女足队员(右)在比赛中。

本报综合消息 10月29日,巴黎奥运会女足亚洲区预选赛第二阶段B组展开次轮争夺,中国女足以3:0战胜泰国,由于朝鲜和韩国本轮0:0握手言和,中国女足依然排名小组第三,若要争取小组出线,下轮必须击败韩国。

相较首轮1:2负于朝鲜的阵容,中国女足本场比赛对包括门将在内的6个位置进行调整,仅有窦加星、王珊珊、陈巧珠、沈梦雨和王妍雯是上一场的首发队员。张琳艳和涂琳俐两名留洋球员进入首发,但吴澄舒和李梦雯因感冒未进入比赛大名单。

中国女足此役的任务就是争胜,并尽可能多地获得净胜球,上半时比赛里,掌握场上主动权的中国女足展开狂攻,但在闫锦锦第15分钟打破僵局后,球队未能收获更多进球,仅以1球领先易边。前45分钟,中国女足的控球率超过60%,射门达到17次,然而急于取得进球的心态和泰国门将的出色发挥,令中国女足的射门转化率并不理想。

易边后,球队主帅水庆霞先后用乌日古木拉、姚伟和杨莉娜换下涂琳俐、王妍雯、张睿,继续对泰国防线保持压制力。第

68分钟,陈巧珠的传中球直接旋入网窝,帮助中国女足有些幸运地扩大领先优势。第80分钟,乌日古木拉接沈梦雨的助攻将比分改写为3:0。

B组前两轮战罢,与朝鲜同积4分的韩国暂列小组榜首,中国女足积3分排名第三,泰国积0分垫底。韩国女足在首轮比赛中,10:1大胜泰国女足。11月1日晚上7点35分的末轮比赛里,朝鲜战胜泰国应无悬念,中国女足必须击败韩国女足,才能获得与其他两个小组第二进行成绩比较的机会进而小组出线。

主场114:101战胜四川金强 山东男篮迎来新赛季首胜

本报综合消息 10月29日晚进行的本赛季CBA第4轮比赛中,山东高速男篮主场迎战四川金强男篮。此前3轮比赛,两队均遭遇三连败。经过一番激战,山东高速男篮在外援沙约克的带领下火力全开,以114:101战胜对手,终于在主场迎来本赛季

首胜。开场后,双方分别投中三分球开始了本场的较量,随后比分交替上升至16:15。此后山东队找到手感,第一节打出35:25的比分。第二节,陶汉林以一个双手灌篮开启进攻,沙约克、吉伦沃特、焦海龙集体开火,以69:52领先17

分进入下半时。第三节比赛四川队打得十分顽强,将比分追至90:80仅落后10分。第四节山东队再度遭上沙约克,他用行云流水的进攻和稳定得分将比分差距再度拉开,最终山东男篮114:101战胜对手,取得本赛季的首场胜利。

短道速滑世界杯 中国队2000米混合接力再夺金

本报综合消息 10月29日晨,短道速滑世界杯第二站在加拿大蒙特利尔开始首个决赛日的争夺,中国队继首站后再次收获2000米混合接力金牌。男子500米决赛,林孝俊收获一枚铜牌,本赛季首次登上单项赛领奖台。

2000米混合接力是北京冬奥周期新增小项,对男女整体实力均衡的中国短道队来说,多了一个夺金点。世界杯首站,中国队就收获一枚2000米混合接力金牌,也是赛季首金。

本周末,世界杯第二站继续在蒙特利尔进行。

在2000米混合接力夺冠路上,中国队先后派出过7人参赛。29日晨进行的决赛中,中国队派出王晔、公俐、孙龙、林孝俊的组合出战。

相比男子5000米和女子3000米接力,2000米混合接力赛程更短,变数更大,进入决赛的队伍竞争非常激烈。直到最后一次交接棒,中国队才完成了对荷兰队的超越,最终以2分37秒348率先冲线,连续两站世界杯蝉联这个项目金牌。荷兰、意大利分获二三名,韩国队因犯规被取消成绩。相比世界杯首

站2分40秒683的夺冠成绩,中国队本站发挥更为出色,时间上提升了3秒多。

稍早前结束的男子500米决赛则在中国和加拿大选手之间展开。5名进入A组决赛的选手中,东道主加拿大有两人,另外则是3名中国选手刘少昂、刘少林和林孝俊。

最后一圈,刘少昂在尝试内线超越时,与加拿大选手杜博伊斯发生碰撞双双滑出场外。最终,另一名加拿大选手皮埃尔·吉斯夺冠,刘少林和林孝俊分获银牌和铜牌。

1:1战平山东泰山

上海海港提前一轮中超夺冠

本报综合消息 10月29日下午,泰山队与上海海港的争冠焦点战在上海浦东足球场打响。最终,两队战成1:1平,上海海港提前一轮夺得本赛季中超冠军。这也是2018赛季首夺中超冠军后,上海海港时隔5年重回中超之巅。而这场比赛火药味十足,全场出现5张红牌9张黄牌,包括海港主帅哈维尔也被罚离场。

吕文君的进球帮助上海海港建立了领先优势,在长时间多打一人的情况下,泰山队在最后阶段由谢文能扳平比分。但此时的泰山队已经打光了最后一颗子弹,克雷桑出现伤病时崔康熙已经用满了5个换人名额。被迫比对手少一人作战的泰山队只能接受一场1:1的平局,但这场平局依然证明了崔康熙赌上名誉的宣言,无缘冠军,泰山队依然无愧橙色荣耀。

“首先祝贺上海海港取得联赛冠军。我们一开始就没想过争夺联赛冠军,打到现在也是了不起的成就,非常感谢队员们。这场比赛就像大家看到的,出现了很多状况,我作为教练没有控制好场面,感觉很不好意思。这场比赛不是很好看,希望未来不要出现这样的情况。联赛还剩最后一场,希望球员们展现最好的状态献给球迷们。我们还有其他比赛,要好好备战。”赛后出现在发布会上的崔康熙这样说道。

领到红牌的哈维尔已经完成了这个赛季的工作,下个赛季,他能否出现在海港的教练席还是未知数。

崔康熙接手泰山队之初,球队排名一度在保级圈附近徘徊。彼时韩国老帅喊出的冲击三甲目标被不少人视为难以完成的任务。最终崔康熙带来的“韩流”让泰山队彻底蜕变,如果费莱尼在首回合对阵海港时的正常进球没有被吹掉,如果泰山队在客战大连人时取得一场胜利,结果可能比现在还要好,但残酷的竞技体育从来没有假设,泰山队已经证明了自己的毅力和韧性,而他们的荣耀之旅还没有画上句号。

在同日结束的其他场次比赛中,浙江队6:1大胜沧州雄狮,上海申花1:1战平天津津门虎,两队目前均积52分,落后泰山队3分,泰山队基本锁定中超亚军。三支队伍将为剩余的两个亚冠名额在末轮展开争夺。除了已经确定降级的深圳,南通支云目前领先大连人2分,降级悬念将在末轮揭开。

此外,亚冠和足协杯比赛也到了关键阶段,进入11月份后,泰山队将迎来与仁川联和卡雅FC的亚冠联赛,如果在主场取得两连胜便有望获得小组出线资格。11月25日,足协杯决赛将在苏州上演,泰山队将向着史无前例的足协杯四连冠发起冲击。



西南铝全铝家居
中铝集团

由中央企业 生产的高品质家居产品



橱柜 衣柜 全屋定制 凉亭 廊架

红星美凯龙至尊MALL东厅二层
TEL:18605330345